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Sobota 26. dubna – 130 let značky ŠKODA: „Od Laurinky po Felicii“

Sobotní den bude věnován oslavě 130 let značky Škoda. Speciální výstava připomene přerod značky
z Laurin & Klement ve světově uznávaného výrobce automobilů. Jedním z vrcholů programu bude i
vystavení unikátního závodního vozu Škoda 1100 OHC Coupé, který vznikl ve dvou exemplářích a
prošel precizní renovací pod vedením týmu Škoda Muzea. S hmotností 555 kg a maximální rychlostí
200 km/h jde o technický i estetický skvost své doby.

Škoda Auto se na přehlídce představí vůbec poprvé a návštěvníkům nabídne bohatou expozici. Ta
provede historií značky od motocyklu Laurin & Klement BZ z roku 1903 až po premiérově vystavený
elektromobil Škoda Elroq RS ve výrazné zelené barvě Mamba. K vidění budou také další historické i
současné modely – například Škoda Popular Monte Carlo (1937), Škoda Superb OHV (1948), Enyaq
Sportline nebo Kodiaq RS.

Během dne budou probíhat také testovací jízdy elektromobilů Škoda Enyaq a Elroq, které zajišťuje
společnost TUkas. Děti si užijí dopravní hřiště s odrážedly a historickými šlapacími autíčky značky
Škoda. Atmosféru dotvoří i dobově odění Laurin a Klement, kteří budou korzovat areálem.

Neděle 27. dubna – Concours d’Elegance: „Prestiž a elegance na čtyřech kolech“

Nedělní část přehlídky se ponese ve znamení Concours d’Elegance – slavnostního defilé vozů s
vyhlášením vítězů soutěžních kategorií. Návštěvníci se mohou těšit například na Alfa Romeo
Giulietta Sprint Speciale, vůz s výjimečnou aerodynamikou a designem z dílny Bertone, z něhož bylo
vyrobeno pouhých 1 366 kusů.

Jedním z hlavních taháků letošního ročníku bude bezesporu vzácný vůz Voisin C18 Cabriolet „Myrte“
z roku 1931. Tento výjimečný exemplář je jediným dochovaným vozem svého druhu na světě a má za
sebou fascinující historii. S dvanáctiválcovým motorem o objemu 4,9 litru, pouhými dvěma majiteli a
nájezdem okolo 2 700 km jde o technicky i sběratelsky unikátní automobil.

Po celý víkend bude návštěvníkům přístupná také Galerie Golf Hostivař, největší galerie pod širým
nebem v České republice. V rámci prohlídky více než čtyřiceti soch a objektů budou k vidění díla
renomovaných autorů, jako jsou Vladimír Preclík, Jaroslav Róna, Olbram Zoubek, Krištof Kintera
nebo Lukáš Rittstein. Výstavní prostor doplní i umělecká intervence přímo během akce – stejně jako
loni se zapojí výtvarníci Michal Škapa a Jiří Macht2, nově i Martina Konvičková, kteří na místě
připraví vlastní vizuální vstupy. Program doplní unikátní tématická výstava grafik “Auto-moto-kolo v
umění vážném i v legraci” Jiřího Černého.

O pohodlí návštěvníků se postará Pivovar Hostivar s výběrem svého občerstvení a Bubbo hugo
coffee, které nabídne kvalitní kávu. Atmosféru podpoří také živá hudba – v sobotu i neděli zahraje
kapela Hot Wings, která se již loni stala oblíbenou součástí programu.

Program nezapomíná ani na děti. Škoda Auto nabídne dětské hřiště s historickými šlapacími autíčky,
odrážedly a dráhou, kde si malí návštěvníci mohou zasoutěžit nebo si jen tak pohrát. Chybět nebude
ani kreativní dílna s tvořením, “My First Bunker”, dětský pískový koutek vybavený kyblíky, lopatkami
a formičkami pro nejmenší návštěvníky. Součástí doprovodného programu bude také oblíbené



putování na golfu pro začátečníky i zkušené hráče.

Vstupenky jsou k dispozici za zvýhodněnou cenu do 25. dubna prostřednictvím předprodeje. Po
tomto datu bude možné vstupenky zakoupit přímo na místě během konání akce. Záštitu nad akcí
převzal primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda. Projekt Automobilové klenoty 2025 je realizován s
finanční podporou hlavního města Prahy.

Automobilové klenoty 2025, 5. ročník, 26. – 27. 4. 2025, 10-17 hodin
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